MXC Capital Limited

("MXC", the "Company" or the "Group")

Increase and Exercise of Broker Option

Increase and Exercise of the Broker Option

On 7 May 2015, the Company announced that it had entered into an option with Zeus Capital Limited, exercise of which would facilitate non institutional shareholders to acquire further new Ordinary Shares in MXC at the Placing Price (the "Broker Option").

The Company further announces that due to a high level of demand, it has decided to increase the number of shares available to non-institutional shareholders and new investors under the Broker Option to 120,000,000 new Ordinary Shares (the "Broker Option Shares").

Zeus Capital Limited, with the agreement of the Company, has therefore today exercised the Broker Option in full. Full exercise of the Broker Option results in further gross proceeds of £3 million being received by the Company.

Following the exercise of the Broker Option and the completion of the Placing which was approved at the Company's General Meeting on 1 June 2015, MXC will have in excess of £30 million of capital available to invest.

Application has been made for the Broker Option Shares to be admitted to trading on AIM, and this is expected to occur on 5 June 2015.

Total Voting Rights

Following admission to trading of the Broker Option Shares, the Company's total issued share capital will be 2,565,350,992 Ordinary Shares of nil par value.

The total number of voting rights in the Company will therefore be 2,565,350,992. There are no shares held in treasury.

The above figure may be used by shareholders as the denominator for the calculations by which they will determine if they are required to notify their interest in, or a change to their interest in, the Company, under the FCA's Disclosure and Transparency Rules.

For further information, please contact:

MXC Capital Limited

Marc Young +44 (0)20 7965 8149

Zeus Capital Limited (Nominated

adviser and broker)

Nick How / John Treacy +44 (0)20 7533 7727

Alma PR

Josh Royston / Hilary Buchanan +44 (0)7780 901979 /

+44 (0)7515 805218

About MXC Capital

MXC is a specialist merchant bank with a track record of investing in and advising companies in the TMT sector. We bring together a deep knowledge of technology, first-hand experience of managing companies in the sector, an ability to make meaningful investments and a highly experienced corporate advisory team in support, all of which we combine to grow shareholder value.